

Piraeus, 7th August 2019

CLARIFICATIONS FOR THE TENDER

«REPAIR OF TWO (2) ENTRANCE STEEL GATES OF VASILADI COAST DRY DOCKS»

QUESTION 1

We would like to ask you *in case of a Joint Venture, if the Certificate of registration in the Ship Repairers' Special Registry, in force (issued within the current year).....* , must be **cumulatively** met by all members.

ANSWER 1

The certificate of registration in the Ship Repairers' Special Registry, is needed **by at least one member of the Joint Venture.**

QUESTION 2

We would like to request a weekly extension of the deadline submission of offers due to summer season reason.

ANSWER 2

Please, be informed that regarding the above mentioned tender, an extension for the submission of offers has been accepted , i.e. until **27th August 2019, 16:00 Greek time.**